

逆转击败日本队

中国女篮晋级大运会四强

新华社德国埃森7月22日电(记者韦骅、季嘉东)莱茵-鲁尔大运会女篮比赛22日展开八强战的争夺,中国队在开局落后的情况下,75:70战胜日本队,晋级四强。

作为卫冕冠军,中国队在小组赛中以大比分先后战胜葡萄牙队、罗马尼亚队和智利队,排名小组第一出线,日本队2胜1负排名小组第二。

本场比赛,日本队开局命中三分,并一度将领先优势扩大到9分。随后

中国队在加强防守的同时,在内线连续制造威胁,第二节过半时,中国队首次取得领先。下半场比赛更加激烈,两队比分交替领先。末节较量中,田媛媛做出关键贡献,她连续的三分球命中和突破得手,使得中国队在本节大部分时间里保持领先,并顶住对手反扑获得最终胜利。

这是开赛以来中国队强度最大的一场比赛,中国队教练赵雪同认为,球队取胜的关键在于坚持赛前部署。她

说:“球员非常好地完成了教练的赛前安排,大家也能看出来今天裁判的判罚尺度是有些问题的,但我要求队员不要受干扰,打好自己的球。”

中国队将在23日的半决赛中对阵波兰队。赵雪同表示,波兰队实力强、身体条件好、阵容完整,希望球员认真备战,争取走得更远。

“大宝贝”刘禹彤谈成长

山西队的经历让我心里变强

新华社德国埃森7月22日电(记者韦骅、季嘉东)22日,中国女篮以75:70战胜日本队,晋级莱茵-鲁尔大运会四强。中锋刘禹彤赛后笑得格外开心,不只是因为打出了开赛以来的最佳表现,更因为校园生活带来的成长。

作为此次中国女篮最受关注的球员之一,“大宝贝”刘禹彤在小组赛面对实力并不算强的对手时,身高2米01的她并没有展现出绝对的统治力。对阵日本队,在对抗强度提升、攻防节奏加快的情况下,刘禹彤出场接近30分钟,多次冲击篮下,拿下全队第二高的17分。

“这个时候要主动站出来,多为队伍贡献一份力量,当时主教练在半场进行了战术上的调整,所以我打得更强硬了一些。”刘禹彤说。

这是刘禹彤的又一次大运会之旅,在2023年成都大运会上,她随中国队赢得冠军。刘禹彤认为,这两年自己最大的变化在于更加成熟。

“我的心理承受能力变强了一些,毕竟我

在山西队经历了一两年的打磨,可以让我在赛场上做出更好的判断,当然我需要学习的地方还有很多。”

加盟山西队前,刘禹彤就读于北京师范大学。去年年底,刘禹彤曾在社交媒体上表示将暂时离开球队,全力以赴攻读博士,深耕体育心理研究领域。当记者问她回到校园的感受时,她特意纠正,表示自己从未离开。

“我不是回到校园,而是一直都在校园里成长。去职业队打球更像是一个‘兼职’,让我在另一个场合展现自己的风采。”

当天比赛,刘禹彤数次被裁判吹罚走步,她告诉记者,这种情况放在以前,自己可能会“抓狂”。“因为我是学体育心理学的,这是我的必修课,通过这段时间的学习,我面对这种情况更加稳定了,可以更好地做出调整。”



7月22日,中国女篮队员刘禹彤(左)在日本队比赛中防守。

新华社发

卡塔尔宣布申办2036年奥运会和残奥会

新华社多哈7月23日电(记者汪强)据卡塔尔通讯社22日报道,卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼当天表示,卡塔尔奥林匹克委员会已正式提出申办2036年奥运会和残奥会。

穆罕默德表示,此次申办

建立在卡塔尔成功举办多项重大国际体育赛事的坚实基础之上,尤其是获得国际社会高度评价的2022年卡塔尔世界杯。

据卡塔尔奥委会和奥申委负责人介绍,卡塔尔申办2036年奥运会和残奥会,是国家愿景的体现,体育已成为卡塔尔

国家战略的核心支柱。

卡塔尔成功举办过多个综合性体育赛事,包括2006年多哈亚运会、2022年卡塔尔世界杯等。卡塔尔还将承办2027年国际篮联篮球世界杯和2030年亚运会等多项大型赛事。

职业生涯“最后一舞”留在洛杉矶

40岁保罗重回快船

北京时间7月22日,据多家美国权威体育媒体报道,克里斯·保罗已经与快船达成协议,将以一份1年350万美元的老将合同回归快船。

2005年保罗在第一轮第四顺位被黄蜂队选中。直到今天,保罗为单支球队效力场次最多的纪录还是留在黄蜂,他曾为黄蜂打了425场比赛,此后才转投洛杉矶快船,在那里征战了409场比赛。

但正是因为来到了洛杉矶,保罗的篮球生涯开启了一个新的篇章——在为快船征战

的6个赛季里,保罗5次入选全明星,5次进入赛季最佳阵容,这些都成了快船的队史纪录,更重要的是,他每个赛季都将快船带进了季后赛。

保罗刚进入快船时,洛杉矶的“老大哥”是湖人队,历史羁绊和球迷基数快船和湖人都有着天壤之别。可保罗带领着格里芬和小乔丹等一众球员,将洛杉矶变成了一座“空接之城”,硬生生将快船在洛杉矶的地位、影响力和受欢迎程度拉到了可以和湖人分庭抗礼的地步。

就在保罗身披快船球衣的6个赛季里,一共送出4023次助攻,同样也成了队史纪录。尽管没能带队杀入总决赛,这位洛杉矶“船长”还是成了球迷口中的“控卫之神”。

在职业生涯的最后一个赛季,保罗将自己篮球故事的终章留在快船,或许这位“老船长”已经不再是如今这支快船的掌舵人,但在他重新“登船”的那一刻,他们身前那条通向总冠军的航路,注定将变得格外引人关注。

据澎湃新闻 马作宇

中国羽毛球公开赛石宇奇王祉怡晋级

新华社江苏常州7月23日电(记者丁文娴、王恒志)2025威克多·中国羽毛球公开赛23日在江苏常州继续进行首轮较量,国羽名将石宇奇、王祉怡均直落两局晋级。

男单世界排名第二的石宇奇上周刚刚登顶日本公开赛,此番与队友、卫冕冠军翁泓阳在首轮相遇,他以21:16、21:11获胜。“由于上一站打满五场,今天比赛的感觉还不错,手不生。”石宇奇赛后说。

同样晋级的还有小将王正行。经过69分钟鏖战,他以15:21、21:16和21:17逆转击败日本名将奈良冈功大。“赛前做了很多应对艰苦比赛的准备,上场之前也很兴奋,想要有好的表现。”王正行说。

女单方面,卫冕冠军王祉怡以21:16和21:9轻取中国台北队许玟琪。至此,中国队五名女单选手全部进入第二轮。

女双同样无人掉队。头号种子刘圣书/谭宁2:0战胜澳大利亚组合康荣雅/于杰亚,贾一凡/张殊贤2:1力克日本名将松山奈未/志田千阳。加上前一日晋级的卫冕冠军李怡婧/罗徐敏,国羽三对女双携手进入16强。

国羽男双当日两战皆墨,谢浩南/曾维瀚、任翔宇/孙文骏均以0:2出局。中国队仅有梁伟铿/王昶、黄荻/刘阳首轮过关,且将在第二轮相遇。

混双赛场,2号种子蒋振邦/魏雅欣2:0淘汰加拿大组合凯文·李/吴宛菱;程星/张驰则苦战三局告负,他们也是五对国羽混双组合中唯一一对首轮输球的。

24日将进行各单项八分之一决赛。